
KONSTRUOVAL

SPŠSE
 Masarykova 3
460 84 Liberec

kg

ZM
Ě N

A

DA
TU

M

PO
DP

IS

IN
DE

X

MATERIÁL
POLOTOVAR
TOLEROVÁNÍ ISO 8015
PŘESNOST ISO 2768

KONTROLOVAL
SCHVÁLIL
DATUM

NÁZEV

ČÍSLO VÝKRESU

MĚ ŘÍTKO

KUSOVNÍK
STARÝ V.
SESTAVA
HMOTNOST

T.O.

PROMÍTÁNÍ  ISO  E

ANO
m   K

Valenta T.
1:2

22.3. 2011

Tricopter

Tricopter-S4A-VAL-00

0,743

POZICE

LISTŮ LIST

2 Šroub M2x4-450 HV ISO 4027 0,000 kg 32

2 Šroub M3x16-4.8 ISO 1207 0,002 kg 31

9 Šroub M3x6-4.8 ISO 1207 0,006 kg 30

1 Šroub M3x16-8.8 ISO 4762 0,001 kg 29

1 Šroub M3x12-8.8 ISO 4762 0,001 kg 28

1 Svěrný člen pojišťovací Nylon, general purpose 0,003 kg 27

8 Šroub M4x16-8.8 ISO 4762 0,021 kg 26

6 Šroub M4x12-8.8 ISO 4762 0,013 kg 25

6 Šroub M3x14-4.8 ISO 1207 0,007 kg 23

3 Šroub M4x10-8.8 ISO 4762 0,006 kg 22

4 Stojna Nylon, general purpose 0,004 kg 21

1 Řídící elektronika 0,009 kg 20

3 Svěrný člen Aluminum, 1350 0,097 kg 19

2 Nosič motoru Aluminum, 1350 0,069 kg 18

2 Rameno el. motoru Carbon (pultruze uhlik- firma 5m 0,045 kg 17

1 Šroub M3x10-4.8 ISO 1207 0,001 kg 16

1 Podložka 3-200 HV ISO 7089 0,000 kg 15

5 Šroub M4x10-4.8 ISO 1207 0,009 kg 14

3 Vrtule (None) 0,023 kg 13

1 Servomotor 0,020 kg 12

1 Pastorek Brass, yellow brass 0,003 kg 11

1 Uložení servomotoru Aluminum, 1350 0,014 kg 10

1 Ozubený segment Brass, yellow brass 0,004 kg 9

3 motor 0,248 kg 8

1 Klopná podložka Nylon, general purpose 0,005 kg 7

1 Hřídel Steel 0,009 kg 6

2 Ložisko PA 6 + grafit 0,003 kg 5

1 Rameno náklonu Carbon (pultruze uhlik- firma 5m 0,022 kg 4

1 Nosná deska spodní Neobond 0,045 kg 3

1 Střed Nylon, general purpose 0,016 kg 2

1 Nosná deska horní Neobond 0,037 kg 1

Množství Název - Rozměr Materiál Hmotnost Pozice

2 3

1

4

AA

ŘEZ A-A

5

2769

16

15

7812 1121

18

1925 20

17

B

B

ŘEZ B-B

26

1029

3130

14 28 27C

C

PRŮŘEZ C-C
22

23

14

13

O
64

5,5
66

24
38

±1

O
25

4
3 

x 

484,175

12
0°

3 
x 

1

59

30
6,6

±0
,5

2 
x 

1

40

D

D

ŘEZ D-D
1:2

E

DETAIL E
1:1

D

D

ŘEZ D-D
1:2

E

D

D

ŘEZ D-D
1:2

E

32


